

Pro rohlíky už nemusí do Mladé Vožice

OLDŘICHOV – Předčasný vánoční dárek dostali obyvatelé Oldřichova od Jednoty. Ta v pátek 16. prosince po více jak roční přestávce znovu otevřela v obci svoji prodejnu. Místní tak už nemusí jezdit pro základní potraviny do šest kilometrů vzdálené Mladé Vožice. Obec s přibližně 220 obyvateli měla přitom do loňského roku dokonce obchody dva. Jeden družstevní a jeden soukromý. „Konkurenční“ boj vzdala jako první v

září loňského roku právě Jednota a svoji provozovnu v Oldřichově uzavřela. Zásobování obce základními potravinami, ale například i plynovými bombami, pak obstarávala jen Marie Otradovcová, která měla svůj obchůdek v areálu bývalé školy.

Na konci listopadu letošního roku se ale i ona rozhodla svůj obchod uzavřít. Na dveřích obchodu v bývalé škole je ještě dnes k vidění nápis, že prodejna se uzavírá kvůli sešlosti věkem. „No jo,

už jsem v důchodovém věku a sešla věkem,“ směje se paní Marie Otradovcová, kterou jsme zastihli na dvorku jejího rodinného domku odklízet foukacím strojem napaďané listí. „Naproti kostelu bydlel ještě nedávno můj spolužák, pak jsme ho najednou přestali vidět a dnes už není mezi námi. Tak jsem si řekla dost. Zbytek života si chci taky ještě něco užít, někdy se podívat a věnovat se vnučátkům. Jsem proto ráda, že se Jednota znovu rozhodla svůj obchod otevřít. Jinak bych se snad musela vrátit já, aby lidé nezůstali úplně bez možnosti nákupu,“ dodává Marie Otradovcová.

Na nový obchod Jednoty se v pátek ráno přišlo podívat několik desítek místních obyvatel. „To víte, že byli rádi, že se znovu otevřelo. Nakupovali hlavně běžné věci, jako pečivo a mléčné výrobky,“ prozrazuje vedoucí prodejny a zároveň jediná zaměstnankyně Monika Gajdošová. Největší nákup prvního dne pořídila jedna z místních obyvatelek za 900 korun.

Mimo základních potravin je v obchodě možno zakoupit i drogistické zboží. „Dnes to tady lidé



Marie Otradovcová svůj obchůdek zavřela. Foto-ref-

spíše okukovali, byli zvědaví, jak to u nás vypadá a koupili si něco menšího. Věříme, že si zvyknou chodit pravidelně,“ dodává Monika Gajdošová.

René Flášar



Interiér znovuotevřené Jednoty.